



第四届中医艾灸养生技术交流研讨会

尊敬的_____先生/女士，您好！

第四届中医艾灸养生技术交流研讨会将于2018年03月在金华召开。

会议内容

时光荏苒，又是一年春暖花开时。旧年的相聚欢笑仿佛还在耳边，转眼间又即将迎来咱们每年一度的相约。

三年了，每年筹备5.19盛会，就仿佛是春晚的导演，如何给大家准备一台既好看热闹又不失内涵的饕餮盛宴，既要做到众口都能调，还要不偏主题和初衷。

四年前，因为自己参加过许多技术交流会，只有一个感受体会：表面热闹而没有实质性的内容，台上的各路“大咖、神医、专家教授”登场大多是表演性质的宣传。只为一个能不能举办一场属于我们自己人的真正的技术交流研讨会的初衷，就在无知者无畏的心态下，去做了这件事情。

最让我自豪和欣慰的事情莫过于，每次会议结束，许多连续参加的老朋友们对我说一句“明年一定还来”。今年因为事务忙，会议宣传拖到现在，咨询报名的朋友络绎不绝。能做到这点，也算小有成就了！





想做一件事容易，想把一件事情做好不容易。四年来，一直秉承“有舍才有得”的信念，一直把“不忘初心，方得始终”作为信条，而不是挂在墙上的一句口号。

很多朋友都没有忘记，每年我们在“我爱你”的日子里，有个“艾的约会”。我们不做噱头文章我们不图表面的热闹好看，一切从“如果艾，请深爱”的角度出发。我们的老师都是把压箱底的绝活，把自己多年的临床干货，不计回报的掏给大家。我们不邀请也拒绝了表演式的“技术贩子”要参会想登台的要求。因为他们的登台不是为了分享传授真实的东西，而是通过表演性质的方法吸引眼球，来达到招生或者卖东西的目的。

每一位能够站在台上的老师，都是我游走全国发现的“宝贝疙瘩”。每一位授课老师，都是在各自的领域有着不俗的成绩和独特之处。每一位授课老师，几乎都是我三顾茅庐数次相邀恳请过来的。

前几天，覃永武老师热心支持我，对我说去帮我请两位大咖老师，我说我就是大咖，你也是大咖，能让我选择走上讲台的老师，都是大咖。他们都在各自的行业领域，兢兢业业做的很好，各自的店都开的很成功。他们分享的，才是真正的我们经常说到的“干货”。也只有这样一切来源于临床来源于实际的分享，能够让我们真正的做到学有所用、为我所用。

每位老师都是冲我的薄面而来，参会的朋友冲的是对我沉甸甸的信任而来。

都是花钱花时间花精力而来，如果我不竭尽所能全力以赴于心难安！！



会议日程

会议时间：2018年05月19日-2018年05月21日

会议主题：中医艾灸养生技术交流

会议嘉宾

吉艾掌门人

朱加凤

艾灸业界非著名人士，连续成功举办三届中医艾灸养生技术交流研讨会。2017年组织七场艾灸技术培训会，善于于“大白话”的方式，让艾灸小白成为艾灸高手，用最简单的方式做最有效的事情。

今年，老朱与你一起摆下龙门阵，将艾灸进行到底！





吉艾五行温灸

吉艾讲师团——授课老师

王芳老师

毕业于济南医学高等专科学校

高级中医理疗师

高级小儿推拿师

职业护师

三甲医院从事儿科临床护理工作近十年

社区中医诊所从事临床工作八年

2014年开始从事小儿推拿与艾灸，三年间成为当地首屈一指的儿推艾灸养生机构，得到患儿家长一致好评！门店从刚开店时不足30平方到2016年扩大至200平方。

临床擅长调理小儿各种常见病，尤其咳喘，厌食、遗尿等，推拿配合脐灸让众多被医院诊断为哮喘病的孩子远离了

针药，恢复了健康，努力将吉艾脐灸的作用发挥到极致！每年服务宝宝及成人近万人次，运用吉艾铺灸调理不孕不育收到良好效果，圆了众多妈妈二胎梦。

五行是古人通过比类取象把宇宙万物划分为五种性质，即木火土金水。阴阳是总纲，五行是小纲，五行也是阴阳在运动过程中产生的五种基本的动态。

正常人体内五脏六腑是正常的相生和制衡关系。所谓正常的相生，是指主生者有充分的力量去生被生者，同时被生者能够接受主生者的施给。正常的制衡也类似。只有这样，五行才能行而不息，源源不断地循环，始终处于一个动态和合的状态。

什么是正常？什么是异常？

什么是火金制衡？

什么是水火制衡？

什么是木金制衡？

五行五脏相生与制衡，让取穴更明确第四届中医艾灸技术交流会为你——道来



吉艾讲师团——授课老师

乔霞老师

连云港妙善缘儿童健康管理中心创始人

国家中医药管理局外治手法委员会委员

连云港健康协会理事

全国儿推论坛专家讲师

师承连云港名医李金萱主任

中医预防保健师

高级推拿师

咳嗽、发烧、咳喘，脾胃系等保健调理

讲课内容：艾灸在中医外治手法上的远期有效应用

一：女性乳腺增生、结节的临床案例分享和调理思路

二：儿童鼻炎和腺样体肥大的调理思路和方法

三：小儿抽动症的临床表现和调理思路



吉艾讲师团——授课老师

覃永武老师

壮医传承人，曾先后学习过各派主流针法、手法等。临床从事各种疼痛，内科，男科，妇科等。

擅长古九针，壮医经筋，手法正骨，灸法。在调理一些疑难杂症时喜欢用手法配合针加艾灸一起治疗，对一些怕针的患者，单纯手治疗就可以起到很好的疗效，手法包括经筋推拿、正骨、点穴等，同时还通过外治法治疗其它内科，妇科，男科疾病，产后盆骨修复。中医是中华民族的瑰宝，护佑了中华民族五千年，必将给你带来健康、幸福。

讲课内容：穴位外治股骨头移位导致盆骨失衡，拔罐辅助产后骨盆修复，艾灸巩固。

一、股骨头与腰椎关系。

二、股骨头盆骨与私密处的松紧联系。

三、拔罐跟艾灸的巩固治疗。



王建辉

艾德堂创办人

国家注册职业医师

高级按摩师

专注研究小儿推拿、中医艾灸二十余年，融汇当代三字经派、张汉臣派小儿推拿精华以及古法推拿精髓，以中医理论指导辩证论治，结合传统艾灸、脐灸龙骨灸等治疗小儿以及成人疾病。临床擅长调理小儿常见病，以悬灸龙骨灸调理妇科问题乳腺问题以及各种疑难杂症。这次会议为大家分享灸中之皇龙骨灸，详细分析龙骨灸的操作以及临床病例。

更多讲师资料完善中，敬请期待.....

会议门票

普通参会：399元/人，仅作为3天课程费用（不包含食宿）19号晚可参加晚宴

